
 

Decizia nr. 24 din 21.01.2025 
privind sancționarea cu somație a S.C. PAGINA CIUDATULUI S.R.L. 

Cluj-Napoca, Str. Lunetei, nr. 9, jud. Cluj 
C.U.I. 33399073;  e-mail: liviu@imagistica.com 

 
- pentru postul de televiziune NCN 

Cluj-Napoca, Str. Regele Ferdinand nr. 22-26, 
Magazin Central, Corp C, et.1, jud. Cluj 

 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 21 ianuarie 2025, Consiliul Național al 
Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcţia Monitorizare, în baza sesizării nr. 
13251/23.11.2024 , cu privire la emisiunea „La naiba”  difuzată  în direct, în intervalul orar 
13:44-14:55  în data de 23 noiembrie 2024, de postul NCN. 

Serviciul de programe de televiziune cu denumirea NCN,  cu zona de difuzare națională,  
aparţine radiodifuzorului S.C. PAGINA CIUDATULUI S.R.L. (licenţa audiovizuală nr. TV-C  
840.2/07.09.2017 eliberată la 06.10.2022 şi decizia de autorizare nr. 2177.1/06.10.2022 
eliberată la 06.10.2022). 

În urma analizării raportului de monitorizare şi a vizionării de înregistrări, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. PAGINA CIUDATULUI S.R.L. a încălcat 
prevederile art. 89 alin. (3) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a 
conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora, cu excepţia 
spoturilor publicitare referitoare la pariuri care pot fi difuzate şi în timpul transmisiunilor 
sportive în direct, programele audiovizuale care conţin jocuri de noroc, precum şi spoturile 
publicitare care promovează astfel de jocuri se supun condiţiilor de protecţie a minorilor 
prevăzute în cap. II "Clasificarea programelor în vederea protecţiei minorilor" din titlul II 
"Protecţia minorilor". 

În fapt, postul de televiziune NCN a difuzat, în direct, în data de 23.11.2024, în intervalul 
orar 13:44-14:55, emisiunea „LA NAIBA!”,care a constat în difuzarea integrală a unui 
podcast, realizat de Anamaria Prodan, care a fost preluat de pe canalul de Youtube, cu 
denumirea Anamaria Prodan, din lista de redare Eu sunt Anamaria Prodan. 

Redpm din raportul de monitorizare: 
Pe ecran, pe toată durata difuzării, a fost menționată sursa: youtube.com. 
Redăm din raportul de monitorizare: 
Postul de televiziune NCN a difuzat, în direct, în data de 23.11.2024, în intervalul orar 

13:44-14:55, emisiunea „LA NAIBA!”. 
Prezentatoare: Anamaria Prodan; 
Invitată: Jeni Nicolau. 
S1 (captură ecran) 
Emisiunea a constat în difuzarea integrală a unui podcast, realizat de Anamaria Prodan, 

care a fost preluat de pe canalul de Youtube, cu denumirea Anamaria Prodan, din în lista de 
redare Eu sunt Anamaria Prodan. 

Pe ecran, pe toată durata difuzării, a fost menționată sursa: youtube.com. 
Detalii Youtube: 

mailto:liviu@


Adresa web: 
https://www.youtube.com/watch?v=bj0npWk5Z5o&list=PLnmzPEjVCFLGFKFRIWS_STtD 
37Lmytgvm&inde x=16&t=233s 

Canal: Anamaria Prodan (50,3 k abonați); 
Titlu: ZAMBIND PRINTRE GREUTATILE VIETII | JENI NICOLAU la EU SUNT 

ANAMARIA PRODAN; 
Data publicării: 18 iunie 2024; 
Durata: 72 minute și 38 secunde; 
Număr vizionări:  18110 (la momentul întocmirii raportului de monitorizare); 
Recenzii: 564 pozitiv (la momentul întocmirii raportului de monitorizare); 
Comentarii: 36 (la momentul întocmirii raportului de monitorizare). 
Posibilități de distribuire directă, prin apăsarea butonului „Trimite”, pe WhatsApp, 

Facebook, X, Pinterest, Tumblr etc și de a raporta conținutul, prin apăsarea butonului 
„Raportează”. 

Teme podcast: 
În cadrul materialului audiovizual, Jeni Nicolau a vorbit despre începuturile carierei sale 

profesionale, activitatea sa profesională, copilărie, familie, evenimente la care a participat și 
despre viața acesteia de zi cu zi. 

Aspect sesizat: 
Exemplu selecție: 
S2 (rep.43:58-45:10, sel.13) 
În partea din dreapta-jos a ecranului, pe toată durata difuzării, s-a văzut denumirea 

companiei Winner, care a fost acoperită parțial de burtieră.” 
 

În urma analizării conținutului redat anterior, în cadrul discuțiilor din ședința publică, 
membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorului S.C. PAGINA CIUDATULUI S.R.L a încălcat 
prevederile art. 89 alin. (3) din Codul audiovizualului potrivit cărora cu excepţia spoturilor 
publicitare referitoare la pariuri care pot fi difuzate şi în timpul transmisiunilor sportive în 
direct, programele audiovizuale care conţin jocuri de noroc, precum şi spoturile publicitare 
care promovează astfel de jocuri se supun condiţiilor de protecţie a minorilor prevăzute în 
cap. II "Clasificarea programelor în vederea protecţiei minorilor" din titlul II "Protecţia 
minorilor". 

Astfel, membrii Consiliului au constatat că, în data de 23.11.2024, postul de televiziune 
NCN a difuzat în direct, în cadrul emisiunii ”La naiba”, în intervalul orar 13:44-14:55, un 
podcast, realizat de Anamaria Prodan, care a fost preluat de pe canalul de Youtube, cu 
denumirea Anamaria Prodan, din lista de redare Eu sunt Anamaria Prodan, în care 
invitată a fost Jeni Nicolau, iar pe toată durata acestui podcast a fost afișat insertul grafic 
Winner. 

Nefiind o transmisiune sportivă în direct, în timpul căreia să fie permisă difuzarea 
spoturilor publicitare referitoare la pariuri sportive și jocuri de noroc, în cauza de față, fiind o 
preluare a unui podcast, pe ecran fiind vizibil pe toată perioada difuzării emisiunii, denumirea 
companiei Winner, Consiliul a constatat încălcarea dispozițiilor legale, respectiv art. 89     
alin. (3) din Codul audiovizualului. 

Pentru aceste considerente, ţinând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute de art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus 
sancționarea radiodifuzorului cu somație publică de intrare în legalitate. 

Supusă la vot, propunerea de sancţionare a fost adoptată cu respectarea condiţiilor de 
legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002 cu modificările 
şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 

https://www.youtube.com/watch?v=bj0npWk5Z5o&list=PLnmzPEjVCFLGFKFRIWS_STtD


 
DECIZIE: 

 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. PAGINA CIUDATULUI S.R.L.,  cu licenţa audiovizuală nr. TV-

C 840.2/07.09.2017 eliberată la 06.10.2022 şi decizia de autorizare nr. 2177.1/06.10.2022 
eliberată la 06.10.2022 pentru serviciul de programe cu denumirea NCN, cu zona de difuzare 
națională, se sancţionează cu somație publică de intrare în legalitate pentru încălcarea 
dispozițiilor 89 alin. (3) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului 
audiovizual, cu modificările și completările ulterioare. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta 
decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a curţii de apel, fără a fi 
necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare. 

Art. 3: Potrivit dispoziţiilor art. 93¹ alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a transmite pe 
serviciul de programe de televiziune cu denumirea NCN, în următoarele 24 de ore de la 
comunicare, sonor şi vizual, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată 
în principala emisiune de ştiri, următorul text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somație publică postul NCN, 

deoarece emisiunea ”La naiba” din 23 noiembrie 2024, de la ora 13:44, a fost difuzată cu 
încălcarea art. 89 din Decizia nr. 220/2011 privind Codul audiovizualului, fiind promovată o 
companie de jocuri de noroc, fapt de natură a încălca condițiile de  protecție a minorilor.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 

VICEPREȘEDINTE, 

VALENTIN ALEXANDRU JUCAN 

 

 

Serviciul juridic, 
Reglementări și relații europene, 

Şef serviciu Dumitru Ciobanu 
 
 


